A feladatokat irta: Név:
Pécsi Istvan, Szolnok Q7 /f +

Lektoralta: / ,‘ / Iskola:

Balazs Barbara, Budapest

2024. februar 2.

Curie Matematika Emlékverseny

10. évfolyam Teriileti donté
2023/2024.

A feladatok megoldésa soran a gondolatmenetet is le kell irni!
A feladatok megoldasahoz szamologép hasznalhato!
J6 munkat kivanunk!

Feladat 1. 2. 3. 4, 5. Osszesen
Elérhet6 | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 10 pont | 50 pont

Elért

1. feladat 10 pont
Egy derékszogii haromszoget tiikroziink az atfogdjahoz tartozo sulyvonal felezOpontjara. Igy
az eredeti és a tiikkorkép haromszog kdzos részének teriilete 4489 cm?.

a) Milyen alakzat az eredeti és tiikorkép haromszog k6z0s része? Készitsen abrat!

b) Mekkora az eredeti haromszog teriilete?

c) Mekkorak az eredeti haromszog oldalai, ha az egyik befogd hossza 300%-kal nagyobb a
masik befogd hosszanal?
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2. feladat 10 pont
Egy kisvaros lakosainak szamardl szeretnénk informalodni. Ezért megkérdeztik a varos
jegyzo6jét, aki a kdvetkezo két valaszt adta:

Bér természetesen nem emlékszem a varos lakosainak személyes adataira, de azt tudom:

e varosunknak biztosan van annyi lakosa, hogy lesz koztik 1867 olyan, akinek

ugyanabban a honapban van a sziiletésnapja;

e ¢s azt is tudom, hogy biztosan nincs kozottik 1934 olyan, akinek ugyanabban a

honapban van a sziiletésnapja.

a) Legalabb és legfeljebb hany lakosa lehet ennek a kisvarosnak?

b) Valaki véletlenszerien mond egy olyan egész szamot, amely legalabb annyi, mint az
el6zoek soran kiszamolt minimalis lakossagszam, és legfeljebb annyi, mint az elézdek
soran kiszdmolt maximalis lakossagszam. Mekkora valdsziniiséggel lesz ez a szam
oszthato 67-tel?

3. feladat 10 pont
Legyen adott a kovetkezd kétvaltozos kifejezés:
(3x +8y 3x- 2y> 92x +12y

"y2 —16x?

4x —y 4x +y

Legyen A az a szam, amelyet akkor kapunk, ha x €és y helyébe a kovetkezOket helyettesitjiik:

= ———,y = —1867,
*= 18677
tovabba B az a szam, amelyet akkor kapunk, ha x és y helyébe a kovetkezdket helyettesitjiik:
1
X = —@,y = —1934.

Szamitsa ki a 2B — 24 értekét!
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feladat 10 pont
A ,,2024” egy olyan négyjegyli szam, amelyben csak a ,,0”, ,,2” és ,,4” szamjegy szerepel.
Legyen H az olyan négyjegyti szamok halmaza, amelyekben csak a ,,0”, ,,2” és ,,4” szamjegy
szerepelhet, mindegyik akarhanyszor (akar egyszer sem).

a) Hany elemii a H halmaz?

b) Mennyi a H halmaz elemeibdl allé sokasagnak az atlaga?



. feladat
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27 darab egybevago6 szabalyos dobokockabdl egy 3x3x3-as ,,nagy”

kockat ragasztunk 0ssze az abra szerint Gigy, hogy a ,,nagy” kocka egy-

egy lapjara a dobdkockaknak ugyanolyan (ugyanannyi pontot

tartalmazo) lapja keriiljon. Ezutan a nagy kockat tigy forditjuk, hogy

annak egyszerre pontosan harom lapjat lassuk.

a) Hany dobokockat latunk igy egyszerre (azaz hany olyan
dobokocka van, amelynek legalabb egy lapjat latjuk)?

b) Ha megszamolnank a lathatd pottyoket, hanyféle eredményt
kaphatnank?

A szabalyos dobdkocka azt jelenti, hogy barmely két szemkozti lapjan

a pOttyok szama Osszesen 7.




